

人民币汇率“冲刺”突破7.9大关

渐进式升值是股市长期利好,地产、金融、资源和航空企业直接受益

人民币对美元汇率首次升破7.90关口



从9月19日到9月27日的短短七个交易日中,人民币中间价已相继突破了7.94、7.93、7.92和7.91四个重要的关口...

快报记者 秦媛娜

【股市影响】

渐进升值 股市长期利好

由于美元贬值已成定式,进而未来人民币升值将无可避免。目前一般的判断是,未来每年人民币升值幅度会在3%到5%之间...

至于升值对于股市的具体影响,我们认为,人民币升值将对市场产生结构性影响。就行业盈利而言,一方面对于大量外向型资本支出的企业是利好...

三类企业 直接受益升值

升值将对三类企业形成重要影响:一是国内地产公司,如万科、金融街等;二是以美元标价产品的公司,如黄金类上市公司等...

首先,地产是受升值影响最大的行业,优质地产股将有望获得双重受益。一是升值将推动房价上涨;二是升值将推动整体股市上涨...

其次,黄金等资源类股票仍然值得关注。当前黄金股处在历史高位附近,但由于黄金价格的长期看涨,未来黄金股的调整仍不可视为介入的好机会...

第三,航空业也具备双重推动力,一是人民币升值导致资本开支下降;二是航空业的不景气导致近几年航空公司没进行新的投资...

【升值加速】

人民币8个交易日连过5关

8个交易日里,人民币势如破竹地将5个重要心理关口抛在身后,昨日首度跃上7.9元,今年以来累计升值幅度已经达到了2.1%...

三周时间,累计升值幅度达到了610个基点。其间除了9月13日和25日分别出现了3个和18个基点的回调之外,其他时间均表现出了强烈的升值冲动...

累计上涨587个基点,远高于前期平均每月不到200个基点的上涨速度。

交易员表示,以往人民币也曾多次出现过连续上涨的行情,但是最多持续一周时间便会迎来大幅回调。而此次一改惯例,市场内的气氛与往日明显不同...

【根本原因】

万亿美元外汇储备“逼升”

外汇分析师李骏表示,近期人民币加快升值可能受到了多种因素影响。首先,保尔森上周访华、舒默格雷厄姆法案本周进入最后投票期限...

这一问题上的积极态度,这对人民币走高也起到了一定的支撑作用。交易员则认为,国内赶超万亿美元的外汇储备是造成人民币升值压力持续增加的根本原因...

出它的弹性。”李骏表示,未来人民币可能会迎来震荡回调。中国工商银行深圳分行首席外汇分析师肖雄文也认为,人民币的升值速度不应该过快...

交易员预测,受人民币快速升值的惯性影响,国庆长假之前人民币还不会出现回调调整,但是在长假之后,人民币可能会迎来大幅的回调。

银联刷卡单也能刮奖了 首批47万张试点回单已投放南京

【快报讯】(记者 郑春平)昨天,消费者严先生在南京新街口沃尔玛超市购物,刷卡后他惊讶地发现,银联的回单背面“变脸”了——上面不但印了花花绿绿的广告,还可以刮奖!

心整合了银联商务及其全国近40万个POS机商户点的传播渠道,形成了在全国范围内面对银联刷卡消费群体的整合营销优势...

“今后我要多多刷卡消费。”很多消费者拿到“别样的”银联回单后说。其实,拿到试点回单后并不只是刮个奖就完了。细心的消费者会发现,原来这张单子还是个“导购指南”...

养老金会一年比一年多 太平人寿“一诺千金”10月上市

【快报讯】(通讯员 胥爱玉 记者 张曦)十一黄金周是消费旺季,保险公司也适时推出一些新产品,以争夺市场。近日,太平人寿推出一款具有投资功能的新型年金产品——太平“一诺千金”...

付型,即在投保时就已确定未来每年可领取的年金额度。虽然也有部分公司推出增额型的年金产品,但其增额比例也是事先约定的固定比例...

据了解,目前市场上的年金产品多为定额给付型,即在投保时就已确定未来每年可领取的年金额度。虽然也有部分公司推出增额型的年金产品...

Table with columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌%, 成交量. Includes sub-tables for 上证综合指数 and 深圳成份指数.

Table with columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌%, 成交量. Lists various stocks.

Table with columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌%, 成交量. Lists various stocks.